俄罗斯国防部9月25日晚通 报,俄军多架图-95MS战略轰炸

机在白令海和鄂霍次克海中立水 域上空完成飞行任务。北美防空

司令部当天早些时候说,美军战

机拦截进入阿拉斯加防空识别区 的俄军机,但不将俄方此类常态

俄国防部通报说,此次预定

飞行任务总时长超过14小时,俄

空天军苏-35和苏-30SM战斗机 机组实施护航。俄远程航空兵机

组还在飞行期间完成空中加油作

业。在执行此次任务的某些阶

段,外国战斗机对俄方战略轰炸

任务的具体日期和时间。俄方表

示,俄远程航空兵机组定期在北

极、北大西洋、太平洋、波罗的海

和黑海中立水域上空执行飞行任

务。俄军机所有飞行严格遵守国

当天发表声明说,9月24日在属于 国际空域的阿拉斯加防空识别区

探测到俄军两架图-95轰炸机和

两架苏-35战斗机。北美防空司

令部出动一架E-3预警机、四架

F-16战斗机和四架KC-135加油

声明说,其间,俄军机一直在 国际空域飞行,未进入美国或加 拿大领空;俄军机在阿拉斯加防 空识别区的此类活动是常态,未 被视为威胁。据北美防空司令部 网站介绍,这是北美防空司令部

与领空不同,一国划设的防 空识别区始于其主权空域尽头, 是一段划定的国际空域,该国对 进入防空识别区的他国航空器享 有定位、识别、管制的权利。但这 是有限管制权,不具有排他性。 阿拉斯加防空识别区覆盖白令海

美国总统特朗普和俄罗斯总统普京8月15

日在美国阿拉斯加州安克雷奇市埃尔门多夫-

理查森联合军事基地举行会晤。近年来,部署

在这座基地的美军战机多次起飞拦截进入阿拉

机进行识别、追踪和拦截。

今年第9次报告此类事件。

大片国际空域。

美国主导的北美防空司令部

通报没有提及执行此次飞行

活动视为威胁。

机实施伴飞。

际空域使用规则。

俄 战 机

来源:新华网

"横竖"都是世界第一! 贵州花江峡谷大桥正式通车

9月28日,贵州花江峡谷大桥正式通车。大桥桥面距 水面625米,高度超过北盘江第一桥近60米,成为新的世 界第一高桥;大桥主桥跨径1420米,居山区桥梁跨径世界 第一,可谓"横竖"都是世界第一!

花江大峡谷被称为"地球裂缝",花江峡谷大桥是贵州 六枝至安龙高速公路的控制性工程。一桥飞架,天堑变坦 途。大桥全长2890米,可将两岸通行时间从两个多小时缩 短到两分钟左右。

从2022年开工到正式通车,这座"超级工程"的建造只 花了三年多,"中国速度"超出想象。

花江峡谷大桥钢桁梁吊装有93个节段,总重达2.1万 吨,需在600多米高空实现毫米级精准对接。建设团队借 助研发的"智慧缆索吊装系统",全部吊装仅用了73天就全 面完成;3.8万平方米的桥面,建设团队在1个多月里完成 了5层铺装……

"世界第一高"如何稳立云雾中?

"对抗峡谷强风,是施工中最大的难点。"大桥投资建 ——贵州交通投资集团有限公司董事长袁泉介绍, 峡谷两岸最窄处仅300米,最宽处达3公里,地形复杂、地 势险峻。同时,气候多变、气象复杂,瞬时风力最高可达强 台风级别14级,别说施工,人站在地面上都可能被风刮走。

物理风洞试验;为"捕捉"捉摸不定的风,建设团队引入多 普勒激光雷达测风系统,24小时自动采集风场数据,为大 桥建设提供了精准的气象参考。

在突破中创新。花江峡谷大桥在抗风设计、高空施工 等领域实现了多项技术突破,为全球山区桥梁建设提供了 "中国方案",获得授权专利21项,多项技术成果纳入国家 桥梁建设标准。

"这是一座展示中国创新能力的'标杆桥'。"贵州省交 通运输厅党委书记、厅长张胤说,花江峡谷大桥的建成,攻 克了多个世界级难题,标志着我国在复杂艰险的喀斯特峡 谷地带桥梁建造技术稳居世界领先水平。

"桥见贵州"。作为全国唯一没有平原支撑的省份,贵 州群山之间,一座座大桥横跨山川峡谷,串联起交通网络, 让"山地王国"变成"高速平原"。目前,贵州已建和在建的 桥梁数量超3.2万座。在世界最高桥排行榜中,贵州包揽 前三甲席位;在世界高桥百强榜单中,贵州占据近半席位; 被誉为桥梁界诺贝尔奖的古斯塔夫·林德撒尔奖,贵州拿 讨四次。

这个秋天,一起来花江峡谷大桥,感受中国基建的魅 来源:光明网



9月25日,2025年"祝福祖国"巨型花篮正式完工。今年"祝福祖国"花坛以 喜庆的花篮为主景,花坛顶高18米,篮体高16米,篮盘直径12米。篮体南侧书 写"祝福祖国""1949-2025"字样,篮体北侧书写"欢度国庆""1949-2025"字样。 篮内选取了美好寓意的花卉,其中荷花寓意"和和美美"、橄榄枝寓意"荣耀和平" 等,还结合和平鸽元素,体现"和平发展、欣欣向荣"。来源:新华网

香港各界代表中秋慰问驻香港部队官兵

间在中国人民解放军驻香港部队昂船洲军营举行探访活动,向 远离家乡的官兵送上中秋祝福。

9月27日15时许,探访活动在升旗仪式中拉开序幕。驻香 港部队军乐队进行了军乐演奏。随后,香港明星足球队和驻军 足球队举办了足球友谊赛。晚上,中秋军民同乐文艺演出在昂

中秋佳节来临前夕,香港社会各界代表9月27日下午至晚 船洲军营礼堂举行,香港演艺界代表与驻军官兵欢聚一堂,文 艺节目赢得了在场人士的阵阵掌声。

斯加防空识别区的俄军机。

驻香港部队官兵表示,非常感谢社会各界对驻军的关心关 爱,祝福所有的香港同胞节日快乐、身体健康、家庭幸福,祝愿香 港明天更美好。驻香港部队将坚决依法履行香港防务,守卫香港 长期繁荣稳定、守护香港同胞幸福安宁生活。来源:新华网

美国俄勒冈州和波特兰市起诉特朗普政府

美国俄勒冈州总检察长丹·雷菲尔德9月28日宣布,俄勒冈州 授权200名俄勒冈州国民警卫队员执行为期60天的联邦职能, 和波特兰市已经向当地一所联邦地区法院起诉特朗普政府,以期 阻止后者向波特兰市"非法部署"200名俄勒冈州国民警卫队员。

雷菲尔德在社交媒体发布声明说,当天早些时候,美国国防 部长赫格塞思向俄勒冈州州长蒂娜·科特克发出了一份备忘录,

其中包括"保护正在或可能遭抗议活动威胁的联邦财产"

美国总统特朗普9月27日宣布,将向民主党主政的俄勒冈 州波特兰市派遣军队,以应对"国内恐怖分子"。此前,特朗普曾 向洛杉矶、华盛顿派遣部队,遭遇强烈抵制。 来源:人民网

假期出游堵车是常态 驾驶过程中要保持好心态 遵守交通规则, 不加塞超车 与美景有约、与安全同行 #带着文明去旅行# 别插队 出门游玩, 遵守公共秩序 多一些谦让, 少一点纷争 做到文明礼让、自觉有序排队 让等待成为出游中的片刻休憩时光 @文明一号

值班总编・梁国强

本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:7065556 投递部电话:15639976822 法律顾问 : 陈鹏阁 电话:15037595699